

Poštovani Grega i članovi UO i orijentirici Srbije i Beograda,

Kao zvanični rukovodilac MTBO takmičenja koja su po prvi put trebala da budu organizovana u Beogradu i Srbiji 23. i 24. Juna obaveštavam vas da, na moju veliku žalost, neću moći da sprovedem organizaciju ovih takmičenja, te ih ovim putem otkazujem.

Pre obrazloženja za ovu odluku, želim da izrazim najveću zahvalnost našem prijatelju iz Slovenj Gradeca, Gregi Raju na pokazanoj velikoj podršci i uloženom trudu da se ova takmičenja održe. Sa Gregom smo više puta obilazili teren Košutnjaka, pri čemu nam je Grega davao savete i obuku, kako uraditi kartu po MTBO standardima. Takođe Grega je preko FB Grupe MTBO promovisao buduće takmičenje, a on i njegov klub su nam bili dobri domaćini dva godine uzastopce, na MTBO takmičenjima u Slovenj Gradecu.

Ovo Gregino angažovanje, kao i angažovanje Vladimira Price i Zorana Pešića i moje na terenskom radu, kao i angažovanje firme Magic Map, Slobodana Radovanovića i Ivana Todorovića su dali prvi veliki rezultat na razvoju MTBO u Beogradu i Srbiji. Došli smo do prve karte urađene po standardima za MTBO takmičenja. To će svakako predstavljati dobru osnovu za dalju promociju, organizaciju treninga i privlačenja novih pristalica ove discipline orijentiringa.

Poštovani,

Postojanje karte po MTBO standardima je osnovni, ali ne jedini i dovoljan uslov za uspešnu organizaciju MTBO takmičenja. Drugi bitan uslov je, postojanje minimalnog broja orijentiraca spremnih da se angažuju na razvoju i promociji ove discipline, kao i za organizaciju takmičenja. Po mom ličnom saznanju, neko minimalno iskustvo učešća na MTBO trkama (jedno do dva takmičenja) ima tek 4-5 orijentiraca. Takođe, potpuno je neizvesno koliko je interesovanje i koliko bi se orijentiraca iz Srbije uključilo u ova takmičenja, odnosno koliko je orijentiraca osposobljeno za učešće, s obzirom da je neophodno da obezbede držač-nosač karte, kao i ostalu odgovarajuću opremu.

U sredu 16.05. Grega, Zoran, Vlada i ja imali smo sastanak u Beogradu, na kome smo se informisali o dosada urađenim aktivnostima i izazovima koji su još pred nama u vezi sa organizacijom ovih takmičenja. Tom prilikom Grega je ponovo ponudio pomoć u tehničkoj organizaciji takmičenja, ali je na žalost Zoran izrazio sumnju da će biti u Beogradu u vreme održavanja takmičenja.

Događaj koji se desio sutra dan u četvrtak, je dodatno i u velikoj meri uticao na moje mogućnosti da se posvetim organizaciji ovih takmičenja. To je neopoziva ostavka Generalnog sekretara OSB- Dejana Avramovića. S obzirom na posledice koje proističu iz ove njegove odluke na celokupan rad Orijentiring savez Beograda, to sam kao predsednik Orijentiring saveza Beograda i kao rukovodilac ovih takmičenja ubeđenja, da ne postoji ni minimum uslova za uspešnu organizaciju MTBO takmičenja.

Poštovani,

Odlaganje održavanje ovih takmičenja, ne znači da ćemo stati sa promocijom i pokretanjem ove discipline u Beogradu i Srbiji, već nastavak rada na stvaranju boljih uslova za njen uspešan razvoj.

Uz još jednom izraženu zahvalnost svima koji su se angažovali na ovom projektu i želju da ga u budućem vremenu uspešno sprovedemo,

Sportski pozdrav!

Života Tasić